11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.11.2009 20:27:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 21.11.2009 20:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/117922/answer/117923




YBaxaeMmbit [Imutpuii! 3T0 MoXKeT OBITH TPEIIMHKA KpalHel I0TH, KOTOpas IMOsIBUIacCh B
pe3yibTaTe UK TPaBMBbI, UJIA BOCIIaJIeHUs KpaliHel MJIOTH U T.A. [Ipy 3aKKBJIeHUYN TaKWX TPEIIUMHOK
M3KeT Pa3BUThCS PYOIIOBEIN (HHUMO3 - CyKEHUI0 KpaHeH mmoTr. OOpaTUTECh K YPOJIOTY s 0CMOTPa,
oOcrnenoBaHue U Ha3HAYEHUS JIeUeHUs. YIauu.



